Dorfverein Lonnig_{e.v.}



Dorfverein Lonnig e.V. Marktstr. 1a 56295 Lonnig

Beitrittserklärung Dorfverein Lonnig e.V.

Hiermit erkläre ich ab Dorfverein Lonnig e.V.	meinen Beitritt als Mitglied im
Vorname / Name:	
Geburtsdatum:	
Straße / Hausnummer:	
PLZ / Ort:	
Telefon / E-Mail:	

Ort, Datum, Unterschrift des Beitretenden (ggf. gesetzlicher Vertreter)

Datenschutzerklärung rückseitig

Um Sie als Mitglied in unseren Verein aufzunehmen und mit Ihnen im Rahmen der Vereinstätigkeiten Kontakt aufnehmen zu können, erheben wir einige personenbezogene Daten von Ihnen. Im Sinn von Art. 13 Abs. 1 und Abs. 2 DS-GVO möchten wir hiermit unserer Informationspflicht Ihnen gegenüber nachkommen. Die Daten werden ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederbetreuung und -verwaltung gespeichert und genutzt. Nach Beendigung der Mitgliedschaft werden alle gespeicherten Daten gelöscht.

Datenverarbeitende Stelle Dorfverein Lonnig e.V. Marktstr. 1a 56295 Lonnig

Verantwortlicher Vorstand Dorfverein Lonnig e.V. Marktstr. 1a 56295 Lonnig

Datenschutzbeauftragter Stefan Dörr Untere Bergstr. 47 56295 Lonnig stefan.doerr@freenet.de